

Jubileumi RÁZENE Fesztivál

Június 17-19 között rendezte meg a XVII. kerületi Bartók Béla Művészeti és Zenekiskola az évfordulós XV. Jubileumi RÁZENE Fesztivált. A program péntek délután zenés felvonulással indult a keresztúri Elágazástól az Újlak utcai fesztivál-



sátorig. A nagyszámú közönséget és a résztvevőket Dely Csaba, az iskola igazgatója, és Barna Andor alpolgármester köszöntötték. Ezt követte a nyitó koncert, ahol valamennyi résztvevő – köztük észt, olasz és számos hazai vendég mellett a szervező iskola zenekarai is – felléptek. A szabadtéri koncertek sok nézőt vonzottak, csak úgy, mint a zárónapon a Dózsa Művelődési Házban megrendezett zárókoncert. **D. L.**

Pártállástól független csatornák...



Az év elején elkezdett két csatorna-beruházás fejeződött be június közepén. Keresztúron, a Süllyápi, Zsák, Ásvány és Felsőbánya utcák által határolt területen valamivel több, mint egy km, Rákoscabán a Lajosház, Battonya utca és keresztutcaik körzetében 3 km gerincezeték épült meg. A két beruházás – melynek költsége 367 millió forint volt – 438 ingatlan csatlakozását teszi lehetővé a jövőben. Az ünnepélyes avatásra június 17-én, a csabai Színes utca és Csapat közkeresztvezetésében került sor, szerény külsőségek mellett, hisz az ünnepelésre okot adó „mútgárgyak” a föld alatt húzódnak. Ami azonban a felszínen is látható volt, hogy a korábban sáros utcák a feltúrás után szórt aszfalt burkolatot kaptak. (Az más kérdés, ez a technológia meddig lesz áldás az ott lakóknak...) Az egybegyűlteket – képviselőnk Kiss Lajos alpolgármester, Balla Dániel ügyvezető igazgató, Hoffmann Attila polgármester, Facht Gergő és Kovács István képviselők – először Balla Dániel, a kivitelező Pest Megyei Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatója köszöntötte, megemlítve, hogy kicsit sajnálják, hogy lassan elfognak a csatornázatlan területek a XVII. kerületben... Hoffmann Attila polgármester persze gyorsan hozzáfűzte, ő ennek csak örülni tud, hisz reményei szerint 2006-ra teljes lesz Rákoscmentes szennyvízhálózat. Kovács István önkormányzati képviselő – a Fidesz frakció helyettes vezetője – egy régi slágert idézett: „Még, még, még, soha nem elég...”, és hozzátette, a csatornázás nem jobb vagy baloldali, hanem közös kerületi érdek, mely megvalósításában mindenki összefogott.

Dudás László

Piacvezető Pénzügyi Tanácsadó Cégcsoport

az Unió anyagilag egyik legelismerettebb szakmájának hazai honosításához, pénzügyi információs szakemberi állományának továbbfejlesztése céljából leendő

MUNKATÁRSÁKAT KERES

Amit nyújtunk:

- Folyamatos Nemzetközi Akadémiai Képzés
- Szakmai előmenetel esetén felkészülési lehetőség egy magasán kvalifikált OKJ-s rendszeren át az Állami Szakvizsgára
- Sikeres együttműködés esetén szakmai karrier és perspektíva az anyagi függetlenség eléréséhez

Alapfeltételek:

- Minimum érettség
- Kezdeti szakaszban napi min. 3-4 óra szabadidő
- A heti szakmai képzések folyamatos látogatása
- Hit abban, hogy az alkalmazotti létén túl is van élet

Csak akkor hívjon, ha a jelenlegi élethelyzetén változtatni kíván és úgy érzi, hogy megfelel a fenti alapfeltételeknek.

További információ és kapcsolatfelvétel:
H-P: 15-17 óra között a 06-70-454-5928-as telefonon.

Kiskutyák és kismacskák az Örsön

Előző számunkban megjelent „Örs vezér téri életképek” című cikkben a szerző többek között írta a „ketrecben kipakolt kutyakölykökről”. Ezzel kapcsolatban kaptunk egy nagyon részletes és udvarias levelet az aluljáróban örökbefogadásra váró kiskutyák és cicák nevelőmamájától. A levélben leírtak alapján rögtön arra tudtunk következtetni, hogy a cikkben szereplő kutyárus nem azonos a levél írójának férjével, aki már 6 órákor összepakolja az állatokat, és hazaviszi őket Monorierdőre. A cikk írója viszont este negyed tízkor tapasztalta a leírtakat.

Ez a véletlen egybeesés viszont sokakat meglepett, még a levél íróját is: „Abban biztosak lehetünk, hogy rólunk ír, hiszen az Örs vezér téri aluljáróban rajtunk kívül senki nem gyűjt adományt kis állatokkal azon egyszerű oknál fogva, hogy egyedül mi rendelkezünk a Fővárosi Önkormányzat Vagyonkezelési osztályától az ehhez szükséges engedéllyel.” Levelében ír arról is, hogy milyen körülményeket teremtettek a kis állatoknak: „Itthon pedig az egész kert az övék, nincsenek kennelek zárva. (...) Estére naponta 8-10 kg csirke far-hátat főzök meg, és keverek össze kukoricapehellyel, napközben 2-3 kg junior száraztáp, és 2-4 darab 1,2 kg-os kutyakonzerv és ugyanennyi 400 g-os cicakonzerv fogy el. Ha látta már kis állatainkat, akkor ön is tudja, hogy jó bőrben vannak, és vidáman játszanak, vagy nyugodtan alszanak. Az állatorvos sem olcsó mulatság, márpedig a mi kiskutyáink mindegyike védőoltással rendelkezik, féregtelenítve, bolhátlanítva vannak.”

A levél kézhezvétele után természetesen meglátogattuk az Örs vezér téri aluljárót, nem negyed tízkor, hanem 6 óra előtt. A levélíró férje éppen a cicavécében takarított egy lapáttal, mivel a kicsi cicák elég sűrűn használják azt. Nagy forgalom volt, és elég sokan megálltak mosolyogva a kisállatok hancúrozásán. Adomány is csurrant-cseppent, mely „kutyaeledelre, állatorvosi ellátásra, és egyéb, a kis állatok megmentéséhez szükséges dolgokra megy el. Benzin, fertőtlenítő szerek, játékok, edények, szállítódobozok, kutyajáróka...” A napokban a Zuglói ÁNTSZ is tett váratlan látogatást náluk, és mindent a legnagyobb rendben találtak. A kutyák oltási könyvei egy zacskóban, aki innen visz kutyust, nyugodtan összeenged-



heti kisgyerekekkel is. A házaspár kisállat-menhelyére nagy igény van: „nincs olyan nap, mikor ne hívnának többen kétségbeesetten, hogy én vagyok az utolsó reményük, mert már nagyon sok menhelyet hívtak, és mindenhol azt mondják, teltház van, ők meg nem tudják hova tenni a kiscicákat (kiskutyákat), akiket... és itt kimeríthetetlen a variációk sora. Pl. a szomszéd agyon akarta csapni őket, Dunaparton kartondobozba zárva faldokoltak a hőségben, kukába voltak dobva (nem csak csecsemőt dobni oda), az előttük haladó kocsi-ból reklámszatyorba kötve hajították ki, stb.” Nagy az Isten áldottja, s a legnagyobb állat az ember – szokták mondani... Férje szerint sokan nem gondolnak arra, hogy ivartalanítsák az állatot, s így felelőtlenül szaporítják őket, aztán meg nem tudnak vele mit kezdeni. A házaspár az ilyen szerencsétlen állatkáknak teremt meg az átmeneti otthont, és minden igyekezetükkel azon munkálkodnak, hogy gazdára találjanak.

Néztük az embereket, akik odajöttek az állatkákhoz, s reménykedtünk, hogy ha ma nem is, talán holnap valamelyikük „gazdi” lesz. Aztán jött egy úr, állathordozóval felszerelve, s két cicát is választott. Igaz, nem volt cirmosban fiú, de nem baj, olyan helyes az a kis fekete, meg a foltos... Ellátták néhány tanáccsal is, mit nem ehetnek a kiscicák, s mivel gyerekek is lesznek az új otthonban, vigyázni kell, nehogy megnyomják a hasukat. És ha mégis meggondolnák magukat, ide bármikor visszafogadják őket. Hogy mit kell fizetni értük? Nincs szabott ár, amennyit az úr gondol, hogy



hozzájárul az etetésükhöz. A kutyáknál is csak az állatorvosi költséget kérik el, oltás, stb., ami 3800 Ft.

Az asszony levelében még említi, hogy antialkoholista, nem dohányzik, nem kávézik. Egyetlen szenvedélye a kutyák, az egyetlen életcélja, hogy minél több kis állat életét megmentse. Levele befejezéséért arra kér bennünket, írjuk meg az igazságot, azzal sokat segítenénk árva kis védenceiken.

A férfival beszélgetve még megtudom, hogy délelőttönként az építőiparban dolgozik, ezért jönnek csak délután ide az állatokkal. Az asszony otthon gondozza a többiekét, s várja vacsorával a hazatérőket. Ő nem jár el dolgozni, hisz súlyos asztmás, és allergiás szinte mindenre, kivéve az állatszőrre – még szerencse! Az aluljárói kitelepedésnek pedig egyetlen célja van: sokan csak akkor fogadnak örökbe állatot, ha látják őket, hogy milyen helyesek, aranyosak. Ma eddig hét cica és két kutya talált gazdára. Másnap ennyivel többet tudnak hozni az otthon lévőik közül.

Szöke Kati

ALFA-STYL Kft.
FA- és ÉPÍTŐIPARI KERESKEDEÉS

XVII. Battonya utca 54-56.. Tel/fax: 257-6657
e-mail: alfastyl@axelero.hu • fax: 258-7968

FENYŐFÚRÉSZÁRU (gyalulás, méretre szabás)
HAJÓPADLÓ (fózzolt, járó)

ETERNIT betoncserepek • IKO Bitumenes tetőzsindelyek
GUTTANIT bitumenes hullámlemez
Tetőfóliák, hőszigetelő anyagok (Therwoolin, Austrotherm)
OSB és CK lapok • KNAUF gipszkarton
FAKRO, VELUX tetőtéri ablak • BAUMIT, KNAUF vakolatrendszer

Dr. Molnar fele módszer
90%-os hatékonyság

ÁRGARANCIÁ
Az ország legeredményesebb leszoktató kezelése

253-5717
0630-5221099